

世界女排大奖赛成都站即将开赛

中国队低姿态要拼泰国

□据 中国新闻网

中国女排昨日抵达成都，参加世界女排大奖赛成都站比赛的其他3支队伍荷兰队、泰国队和波多黎各队也先后抵蓉。本站中国队的对手中，荷兰队与泰国队实力都不弱。由于去年蔡斌带领的中国队曾在亚锦赛上输给泰国队，因此“王家军”此番表现如何，也成为外界关注的焦点。

出征蓉城前中国女排的最后一堂课对媒体开放，谈及中国队的对手，主教练王宝泉坦率地表示了对泰国队的重视：“泰国队战术灵活，跑动积极，技术全面，对于这样的对手，我们会在战术上进行有针对性的安排。”有了亚锦赛的前车之鉴，再遇泰国队的中国女排绝对不会轻视对手。

世界女排大奖赛本周末开始将在8月的4个周末进行分站赛和总决赛。王宝泉表示，希望大奖赛上全队能得到锻炼和磨合，为10月的世锦赛做准备。



中国女排抵达成都。

■省运访谈

正视对手 迎接挑战

——访省运会办公室主任刘红军

□记者 孟山 实习生 庞瑞锋

河南省第十一届运动会前期比赛已经结束了第一阶段赛事，在拳击、跆拳道、中国式摔跤、男女篮球等项目中，我市共摘得12枚金牌，位居奖牌榜次席。在接下来的比赛中，洛阳军团还能给广大市民带来怎样的惊喜？我们在实现金牌数和总分数保二争一目标的过程中还将会遇上哪些挑战？记者昨日采访了省十一运会办公室主任刘红军。

洛阳团曾居金牌榜首

刘红军说，洛阳市独立组团参加省运会始于1964年的省二运会。在10年后的

1974年，洛阳代表团在郑州举行的河南省第三届运动会中表现出色，获得金牌总数第一，郑州位居第二。1982年以来的五届省运会中，洛阳代表团始终保持着金牌、总分团体第二的名次。上届省运会，洛阳代表团获得384枚金牌，团体总分达到了4374.575分，比第三名焦作代表团多出170多枚金牌。

第二阶段面临挑战

8月8日至9月18日，省十一运会前期比赛将进入第二阶段的比赛，洛阳军团能否继续巩固优势，保持现有名次，面临着较为严峻的考验。刘红军分析，洛阳代表团在女足乙组、男女排球、自行车等项目上具有较为明显的优势，赛艇、皮划艇等项目相对稍弱，在自由式摔跤、古典式摔跤以及射箭等项目上将面临挑战。

对第二阶段整体的夺金形势，刘红军作了展望。游泳是个大项，共有58枚金牌，去年的资格赛上，洛阳游泳队取得了16金的成绩，今年的省运会，力争在此基础上稳中有升；自行车是我市传统强项，今年自行车

队制定了8块金牌的目标；赛艇和皮划艇，我市目标是8枚金牌，从现有情况来看，该项目还有上升空间；洛阳女排甲组在保持去年资格赛第二名的基础上，力争向金牌发起冲击。

本土作战是有利条件

刘红军说：“洛阳运动员本土作战将具有明显心理优势。教练员的现场指挥和运动员的临场发挥在比赛中的作用非常关键，在这方面，提前熟悉比赛场地或入场进行训练，相当关键。近水楼台，洛阳队将充分把握这一有利条件。另外，洛阳热情的观众将为比赛营造良好的主场氛围，成为东道主的外队员。”

中国男排两连胜

□据 新华社电

伊朗乌罗米耶消息，在第二届亚洲杯男子排球赛2日的比赛中，中国男排3:1击败印度队，取得亚洲杯两连胜。

本届比赛1日在伊朗的乌罗米耶举行，中国队首日以3:0战胜中华台北队。

中国男排战胜印度队的比分为25:22、25:19、21:25和25:20。中国男排击败中华台北队的3局比分为25:19、25:16和25:14。

本次亚洲杯赛是第二届。参赛的球队是去年马尼拉亚洲锦标赛的前7名和第9名。第8名印尼队临阵退出，空出来的位置由第9名印度队填补。

从1日到3日，8支球队分成2个小组进行循环赛。5日进行1/4决赛，6日半决赛，7日决赛。

另外一个小组的球队有澳大利亚、哈萨克斯坦、韩国和日本队。

阿根廷盼老马回头？

□冯俊扬 宋洁云

阿根廷国家男足临时主教练巴蒂斯塔2日和阿足协高层会晤时表示，如果马拉多纳是执教阿根廷队的最佳人选，那么他非常欢迎马拉多纳重返国家队。

阿根廷足协日前宣布不再和马拉多纳续约，并且任命青年队主教练巴蒂斯塔担任国家队临时主教练。由于巴蒂斯塔当时正带领阿根廷青年队在巴拉圭参加比赛，因此一直没有和阿足协高层举行会面。当天，他和阿根廷足协主席格隆多纳和国家队领队比拉尔多举行了阿根廷国足易帅后的首次会谈，讨论国家队的规划。

巴蒂斯塔在会谈结束后向媒体表示，他将担任国家队临时主教练一职至今年年底，这意味着阿根廷足协并不急于确定新任主教练人选。

“执教阿根廷国家队是我的一个梦想。至于将来，阿根廷足协决定谁是最佳人选，我是留还是走。”巴蒂斯塔说，“如果马拉多纳是最合适的人选，那我会非常欢迎他回来。”

知情者称，目前阿根廷足协在讨论国家队主教练的候选人名单，而马拉多纳也榜上有名。阿足协给马拉多纳重掌国家队开出的条件是必须调整教练班子。

洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
——洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

广告热线：

0379-65233618

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层

■备战省运会

洛阳网球力争超越上届

□见习记者 谢磊

河南省第十一届运动会网球比赛将在9月擂响战鼓。我市网球队正在加紧备战，力争在父老乡亲面前打一场漂亮仗。

上届省运会，我市网球队共拿下3枚金牌。本届比赛，全队将力争夺取4枚金牌，超越上届成绩。我市在男子乙组、女子甲组的5

个项目上具备一定优势，有望夺取金牌。为了圆满完成比赛任务，进入7月后，参赛队员在湿热的天气环境中，坚持全天训练。根据省运会网球赛程安排，许多比赛在中午开打，为了提早让队员适应比赛环境，教练员特别在集训中加入了午训这一环节。市网球队将于近日参加在郑州举行的省内排名赛，检验前期训练成果。

■洛阳体坛之星

冠军教头门文峰

□见习记者 谢磊

门文峰，男，1963年7月30日生于洛阳市，曾在洛阳矿山机械厂子弟小学、中学学习，后进入洛阳市体校进行足球业余训练，1978年被选入河南省体校，1979年入选河南省足球队。

门文峰多次代表洛阳参加河南省少年足球赛，均获得冠军。1989年他代表河南省参加了在杭州举行的全国足球联赛，获第四名。

1985年在全国乙级联赛中，河南队获第三名，晋级全国甲级队行列。1989年，河南队在全国足球B组比赛中获冠军，晋升A组联赛。门文峰于1985年荣获运动健将称号，1987年被评为河南省“十佳运动员”。2002年与2006年，门文峰两次执掌河南足球队教鞭。2006年，门文峰率领河南足球队提前一轮获得中国足球甲级联赛冠军，并升入中国足球超级联赛，这也是河南足球队首次升入中超联赛。